
„Obdarujte s chutí.“

Dárkové sady 
Dárková balení
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Krabice 
s mašlí

Označení: 230509/9 
• Exclusive mléčná čokoláda 50 g 
•  Olivy zelené plněné ančovičkovou pastou 280 g
• Mix oříšků 100 g
•  Španělská paštika CASA TARRADELLAS 

s pepřem 125 g 

Dárková krabice, dřevitá vlna, 
stuha

Označení: 230509/1
• Mix oříšků 100 g
•  Mléčná čokoláda Wilies Cacao 50 g
•  Francouzská kachní terina s Armagnacem 
•  Jean Brunet 90 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Označení: 230509/12
• Belgická hořčicová omáčka k masu 125 g
•  Kapary ve slano-kyselém nálevu 100 g
• Mix oříšků 50 g
• České vepřové trhané maso Rašovská 160 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Označení: 230509/4 
• Španělské olivy černé bez pecky 280 g
•  Italské tradiční Tarallini 40 g
• Konfit sardinka s citronem 90 g
•  Francouzská terina z humra 

a lososa na kopru 65 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Označení: 230509/14
• Španělská vařená šunka Ibérico 200 g
•  Olivy zelené bez pecky 142 g
• Mix oříšků 50 g
• Vepřová paštika Ibérico 200 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

539 Kč

514 Kč

527 Kč

521 Kč

541 Kč

TIP

TIP
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Označení: 290509/5
• Olivy černé bez pecky 280 g
• Italské tradiční tarallini 40 g
• České trhané kachní maso Rillettes 160 g 

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Označení: 230509/17
• Sýr Cheddar Little Black Bomber 200 g
•  Mix oříšků 50 g
•  Sada ovocných mini omáček 3 x 30 g 

3 variace confitur 100% přírodní

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Označení: 230509/6
• Olivy zelené bez pecky 280 g
•  Dijon francouzská hořčice 105 g
• Mix oříšků 50 g 
•  Španělská vepřová játrová paštika CASA 

TARRADELLAS s bylinkami 125 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

Označení: 230509/18
• Exclusive hořká čokoláda 50 g
•  Vepřová paštika Ibérico 125 g
• Mix oříšků 50 g
•  Tresor s kachních Foie Gras 20%  

bez konzervačních látek, 
stabilizátorů a barviv 65 g

Dárková krabice, 
dřevitá vlna, stuha 567 Kč

521 Kč

745 Kč

546 Kč

TIP

TIP
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Dárkové 
krabice

Označení: 230509/143
• Italské červené víno Pinot Grigio 0,75 l
• Španělská játrová paštika Ibérico s 2 x 78 g
• Italská 70% hořká čokoláda Nero 75 g
• Fuet černý pepř 160 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/23
• Španělská vepřová paštika Ibérico 200 g
•  Okurečky ve slanokyselém nálevu 200 g
•  Francouzský tresor z kachních Foie Gras (20%) 

s hříbky, bez konzervačních látek, 
stabilizátorů a barviv 65 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/127
• Italské červené víno Merlot Veneto 0,75 l
•  Španělská vepřová paštika Ibérico 200 g
• Mix oříšků 100 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/53
• Italské Červené víno Gambellara 0,75 l
•  Can Bech, džem s kolumbijsou kávou 270 g
• 99% hořká čokoláda Exclusive 100 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

Označení: 230509/44 
• Zrnková káva 100% Arabica Jahoda 60 g
•  Mix oříšků 50 g
•  70% čokoláda Peruvian hořká s lískovými oříšky 

a rozinkami 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

706 Kč

524 Kč

420 Kč

811 Kč

522 Kč

Hnědá varianta 
dárkových krabic

TIP

TIP
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Označení: 230509/51
• Italské Frizzante Prosecco 0,75 l
•  Zrnková káva skořicová příchuť 60 g
• Vepřová šunka Ibérico 200 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 230509/130
• Italské bílé víno Zaccaggnini 0,75 l
•  Játrová paštika Ibérico 

s pepřovou příchutí 2 x 78 g
• Zelené olivy s citrónovou pastou 280 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/126
• Italské červené víno Primitivo Puglia 0,75 l
•  Arašídy solené ve skle 75 g
• Játrová paštika Ibérico s 2 x 78 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/132
• Tarallini celozrné 200 g
•  Italské bílé víno Chardonnay 0,75 l
• Vepřová paštika Ibérico 125 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/43 
• Francouzské minisalámky natur 120 g
•  Sýr cheddar Black Bomber 200 g
• Mix oříšků 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

835 Kč

554 Kč

725 Kč

510 Kč

631 Kč

Černá varianta 
dárkových krabic

TIP TIP
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Označení: 230509/63 
• Italské červené víno Primitivo di Manduria 0,75 l
•  Francouzská krůtí terina s Armagnacem 180 g
• Vánoční mléčná čokoláda s ilustrací Lada 80 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 230509/25
• Mix oříšků 100 g
•  Columbie zrnková káva 100% Arabica 60 g
• Mléčná čokoláda Willies 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/33
• Paštika s tuňákovou příchutí 125 g
•  Italské kapary v hrubé mořské soli 70 g
• Francouzská kachní terina s Armagnacem 90 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/138
• Italské prosecco Millesimato D.O.C. Dry 0,75 l
• Koktejl mix sušených plodů 50 g
• 75% hořká čokoláda Ekvádor 75 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/60
• Italský olivový olej extra panenský 750 ml
•  Mléčná čokoláda Willies 50 g
• Francouzská krůtí terina s Armagnacem 180 g
• Italské zelené olivy bez pecek 310 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

743 Kč

385 Kč

539 Kč

689 Kč

860 Kč

Modrá varianta 
dárkových krabic

TIP

TIP
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Označení: 230509/72
• 75% hořká čokoláda Ekvádor 75 g
• Francouzská kachní terina s Armagnacem 90 g
• Columbie zrnková káva 100% Arabica 60 g
• Astoria Prosecco Superirore D.O.C 0,75 l

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/85
•  Červené víno Nero di Avola 0,75 l
•  Cibulky ve slano-kyselém nálevu 200 g
•  Vepřová paštika Ibérico 2 x 78 g
•  Zelené olivy plněné lanýžovou pastou 300 g
•  Italské bramborové lupínky mořská sůl 

s pepřem 40 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/82
• Italské červené víno Rosso Toscana 0,75 l
• Fuet černý pepř 160 g
• Kapary ve slaném nálevu 100 g
• Deli fíky s portským 105 g
• Italský sýr Grana Padano 340 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/144
• Italské tyčinky Grissini 125 g
• Italské červené víno Primitivo bez alkoholu 0,75 l
• Fuet salám Ibérico 150 g
• Kapary v hrubé mořské soli 70 g
• Zelené olivy bez pecek 310 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 230509/79 
• Konfitované černé třešně 155 g
• Mix oříšků 50 g
• Olivy černé bez pecky 280 g
• Italské bílé víno Chardonnay 0,75 l
• Kachní konfitované v sádle 160 g
• Tarallini celozrné 200 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

Víno bez 
alkoholu

1 022 Kč

660 Kč

972 Kč

853 Kč

Modrá varianta 
dárkových krabic

872 Kč

TIP

TIP
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Označení: 230509/37
•  Zrnková káva 100% Arabica 

Voňavé cappucino 60 g
•  Francouzské makronky ruční výroba 6 ks

Dárková krabice, dřevitá vlna

631 Kč

Označení: 230509/35
• Columbie zrnková káva 100% Arabica 60 g
•  PREMIUM kachní terina s fíky 90 g
•  70% čokoláda Peruvian hořká s lískovými oříšky 

a rozinkami 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/40
• Olivy plněné pastou z pálivé papričky 200 g
• Mix oříšků 100 g
• Škvarková pomazánka 180 g
• Vepřové konfitované v sádle 160 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/68
• Spumante Recioto 0,75 l
•  Sýr cheddar Black Bomber 200 g
•  Čokoládové bonbony 

s černými lanýži URBAN 80 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 230509/61
• Astoria – Spumante Brut 0,75 l
•  Mléčná čokoláda s mořskou solí 

a mandlemi 44% Willies 50 g
• Francouzské kachní rillety 180 g
• Francouzská vánoční terina s lanýži 65 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

581 Kč

561 Kč

913 Kč

1 420 Kč

Bílá varianta 
dárkových krabic

TIP
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Označení: 230509/52
• Italské červené víno Castelli Romani 0,75 l
•  Italské tradiční Tarallini 40 g
• Sušená rajčata v oleji 200 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, stuha

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 230509/137
• Italksé červené víno Pinot Grigio 0,75 l
•  Okurečky ve slanokyselém nálevu 200 g
•  Mix oříšků 40 g
•  Cibulky ve slano-kyselém nálevu 200 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/21
• Francouzská kachní terina s Armagnacem 90 g
•  Mléčná čokoláda Willies 50 g
• Mix oříšků 100 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/136
• Italské červené víno Pinot Grigio 0,75 l
•  Fuet černý pepř 160 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/28
• Olivy zelené bez pecky 280 g
•  Játrová paštika Ibérico 

s pepřovou příchutí 2 x 78 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

564 Kč

459 Kč

536 Kč

473 Kč

339 Kč

EKO přírodní varianta 
dárkových krabic

TIP

TIP



18 19CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 230509/74
• Mix oříšků 50 g
• Vepřová paštika Ibérico 2 x 78 g
• Corona 0,33 l
• Desperado 0,33 l
• Guiness 0,33 l
• Ichnusa nefiltrované pivo 0,5 l

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/86
• Mix oříšků 50 g
• Pravý český med 50 g
• Hrubá paštika ve skle 160 g
• Jahodový džem 175 g
•  Mléčné čokoládové jazýčky 

s ilustrací Lady 100 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/80
•  Prosecco D.O.C. Treviso Biologico 0,75 l
•  Okurečky ve slanokyselém nálevu 200 g
•  Francouzská venkovská terina 70 g
•  Olivy zelené bez pecky 280 g
•  Italské bramborové lupínky s mořskou solí 

a lanýži 40 g
•  BIO farmářská terina 

s hříbkem 180 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/76
•  Italské červené víno Rosso 0,75 l
•  Vánoční sada ovocných mini omáček k sýrům – 

Perníček, 3 x 30 g
•  Francouzské minisalámky natur 120 g
•  Sýr cheddar Black Bomber 200 g
•  99% hořká čokoláda Exclusive 100 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

Označení: 230509/142
•  Italské bramborové lupínky s mořskou solí 

a lanýži 40 g
•  Olivy černé bez pecky 280 g
•  Italské Prosecco casa Vitorino D.O.C.G. 0,75 l
•  Vepřová paštika Ibérico 2 x 78 g
•  90% hořká čokoláda Exclusive100 g 

Dárková krabice, dřevitá vlna

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

687 Kč

806 Kč

986 Kč

1 040 Kč 942 Kč

EKO přírodní varianta 
dárkových krabic

TIP

TIP
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Dárkové 
tašky

Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

Označení: 230509/103
•  Francouzská vepřová terina 

s uzenými kachními prsy, 180 g
•  Trhaná kachna 170 g
•  Bazalkové pesto s rukolou 190 g
•  Tarallini celozrné 200 g
•  Italské červené víno Primitivo di Manduria 0,75 l

Dárková taška, dřevitá vlna

981 Kč

Označení: 230509/104
• Olivový olej extra panenský 250 ml
• Italský salám s lanýžem Remzini 180 g
• 62% hořká čokoláda Exclusive 100 g
• Francouzská farmářská terina 90 g
• Italské červené víno Monteverdi 0,75 l

Dárková taška, dřevitá vlna

976 Kč

Označení: 230509/105
•  Italské bramborové lupínky s mořskou solí 

a pepřem 40 g
•  Olivy černé bez pecky 280 g
•  Slivovica Žufánek 50% 0,5 l
•  Trhaná kachna 170 g
•  Játrová paštika 190 g

Dárková taška, dřevitá vlna

1 243 Kč

TIP



22 23Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

Označení: 230509/106
• Italské bramborové lupínky s mořskou solí 40 g
• Cimrmanová bylinná 35% 0,2 l
• Rilletes s husím masem a ovocem 180 g
• Rilletes z bažantího masa 180 g
• Francouzské minisalámky natur 120 g

Dárková taška, dřevitá vlna

Označení: 230509/107
• Italské bramborové lupínky se solí 150 g
• Jack Daniels Honey 0,7 l
• Jack Daniels Honey 0,05 l
•  Zrnková káva 100% Arabica 

s příchutí Whiskey 60 g
• Mix oříšků 50 g
• Fuet černý pepř 160 g

Dárková taška, dřevitá vlna

Označení: 230509/110
• Kapary ve slaném nálevu 100 g
• Mix oříšků 50 g
• Okurečky ve slanokyselém nálevu 200 g
• Extra panenský olivový olej 500 ml
• Olivy zelené bez pecky 280 g
•  Játrová paštika Ibérico 

s pepřovou příchutí 2 x 78 g
• Kachní terina se zeleným pepřem 180 g

Dárková taška, dřevitá vlna

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 230509/112
• Zelené olivy plněné krevetovou pastou 280 g
• Italská čokoláda Nero maliny a mandle 75 g
• Italské Prosecco Astoria Fashion 0,75 l
• Džem s příchutí malin 300 g
•  Paštika s husími játry 

a sečuánským pepřem 170 g

Dárková taška, dřevitá vlna

906 Kč

Označení: 230509/113
•  Špekáčky na černém pivu 370 g
•  Corona 0,33 l
•  Desperado 0,33 l
•  Guiness 0,33 l
•  Italské bramborové lupínky s mořskou solí 

a lanýži 40 g

Dárková taška, dřevitá vlna

513 Kč

Označení: 230509/114
• Italské Prosecco Treviso 0,75 l
•  Čokoládové bonbony 

s černými lanýži URBAN 80 g
• Vepřová paštika Ibérico 200 g
• Italské mandlové sušenky Amaretti 100 g
• Zrnková káva 100% Arabica vanilka 60 g

Dárková taška, dřevitá vlna

1 219 Kč

740 Kč

1 522 Kč

726 Kč

TIP

TIP



25Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

Dárkové 
koše

Označení: 230509/100
•  Corona 0,33 l 
•  Desperado 0,33 l
•  Guiness 0,33 l
•  Ichnusa nefiltrované pivo 0,5 l
•  Italské bramborové lupínky s mořskou solí 

a lanýži 40 g
•  Okurečky ve slanokyselém nálevu 200 g
•  Škvarková pomazánka 180 g

Dárkový koš, dřevitá vlna, celofán, stuha

821 Kč

Označení: 230509/87
• Italský sýr v tyčince 30 měsíců zrání 100 g
• Kapary ve slaném nálevu 100 g
• Fuet černý pepř 160 g
• Italské bramborové lupínky s mořskou solí 40 g
• Italské bílé víno Zaccagnini 0,75 l

Dárkový koš, dřevitá vlna, celofán, stuha

1 403 Kč

Označení: 230509/88
•  Zrnková káva 100% Arabica 

voňavé cappucino 60 g
• Mandle v čokoládě a ve skořici 150 g
• Turecký med s hořkou čokoládou 150 g
• Sada zavařenin se šampaňským 3 x 42 g
• 99% hořká italská čokoláda Nero 75 g
•  Čokoládové bonbony 

s černými lanýži URBAN 80 g

Dárkový koš, dřevitá vlna, celofán, stuha

2 142 Kč

TIP



26 27Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

Označení: 230509/90
•   Savojský salám s vlašskými ořechy 200 g
•  Rum Republica 0,5 l
•  Rilletes z bažantího masa 180 g
•  Arašídy solené ve skle 75 g
•  Olivy zelené plněné 

pomerančovou pastou 280 g
•  Italské bramborové lupínky s mořskou solí 

a lanýži 40 g

Dárkový koš, dřevitá vlna, celofán, stuha

Označení: 230509/96
•  Italský salám obalený 

v pistáciových oříškách 200 g
•  Italský olivový olej extra panenský 0,75 l
•  Francouzská Jelení terina s koňakem 180 g
•  Italské červené víno Monteverdi 0,75 l
•  Hořká čokoláda Exclusive 62% 100 g
•  Italské pikantní papričky s tuňákem v oleji 190 g
•  Játrová paštika Ibérico Tradicional 2 x 78 g
•  Pochoutka ze sušených rajčat 90 g

Dárkový koš, dřevitá vlna, celofán, stuha

Označení: 230509/95
•  Sušenky s čokoládou 

a rýžovými křupinkami 100 g
•  Italské zelené olivy bez pecek 310 g
•  Tarallini celozrné 200 g
•  Francouzská vánoční terina s lanýži 65 g
•  Astoria Prosecco Superirore D.O.C 0,75 l
•  75% hořká čokoláda Ekvádor 75 g
•  Francouzská vepřová terina 

s uzenými kachními prsy, 180 g
•  Francouzská vepřová terina 

s uzenými kachními prsy, 180 g
•  Džem s příchutí borůvek 295 g

Dárkový koš, dřevitá vlna, 
celofán, stuha

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 230509/98
•  Turecký med s hořkou čokoládou 150 g
•  Italské bramborové lupínky s mořskou solí 

a lanýži 40 g
•  Italské Prosecco D.O.C. Brut 0,75 l
•  Španělské červené víno La Casa 0,75 l
•  Vařená šunka Ibérico 200 g
•  Fuet černý pepř 160 g
•  Zrnková káva 100% Arabica 

s příchutí Whiskey 60 g
•  Sýr cheddar Black Bomber 200 g

Dárkový koš, dřevitá vlna, 
celofán, stuha

2 688 Kč

Označení: 230509/89
• Olivový olej extra panenský 250 ml
• Italský salám s lanýžem Remzini 180 g
• Italské červené víno Tommasi Bardolino 0,75 l
• Francouzská farmářská terina 220 g
• Italské těstoviny Tagliatelle 500 g
• Francouzská farmářská terina 90 g

Dárkový koš, dřevitá vlna, celofán, stuha

1 765 Kč

1 574 Kč

2 120 Kč

1 935 Kč

TIP TIP

S respektem k přírodě, 

vybíráme a vyrábíme 

balení tak, 

aby u vás našla 

další využití.
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Magnetické 
dárkové 
krabice

Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

Označení: 230509/121
• Grilované papriky 230 g
• Francouzská farmářská terina 220 g
• 99% hořká italská čokoláda Nero 75 g
• Olivový olej extra panenský 250 ml
• Italské červené víno Valpollicia D.O.C. 0,75 l
• Italský Grana Padano 300 g
• Italský salám s lanýžem Remzini 180 g
• Zrnková káva 100% Arabica s příchutí jahod 60 g
• Kachní terina podle starodávné receptury 65 g
• Italská sušená rajčata ve slunečnicovém oleji 320 g
• Italské pikantní papričky s tuňákem v oleji 190 g
• Džem s příchutí malin 300 g
•  Tmavý čokoládový krém 

s výtažkem z chilli 250 g

Dárková magnetická krabice, 
dřevitá vlna

3 264 Kč

Označení: 230509/122
• Turecký med klasický 150 g
• 75% hořká čokoláda Ekvádor 75 g
• Koktejl mix sušených plodů 50 g
• Kachní konfitované v sádle 160 g
• Beemster Medium 4 měsíce zrání 150 g
• Džem s příchutí borůvek 295 g
• Fuet salám Ibérico 150 g
• Astoria Prosecco Superirore D.O.C 0,75 l
• Tarallini celozrnné 200 g
• Vepřové konfitované v sádle 160 g
• Králičí konfitované v sádle 160 g
• Itlaské mandlové sušenky Amaretti 100 g
• Italské kapary v hrubé mořské soli 70 g
• Mléčná čokoláda Willies 50 g

Dárková magnetická krabice, 
dřevitá vlna, stuha

3 113 Kč

Označení: 230509/119
• 90% hořká čokoláda Exclusive 100 g
• Vařená šunka Ibérico 200 g
• Sýr cheddar Black Bomber 200 g
• Džem s příchutí borůvek 295 g
• Rilletes s husím masem 180 g
• 100% hořká čokoláda Willies 40 g
• Italské Prosecco Treviso Galie 0,75 l
• Zrnková káva 100% Arabica s příchutí Whiskey 60 g
• Vepřová paštika Ibérico 200 g
• Vepřová paštika Ibérico 2 x 78 g
•  Italské bramborové lupínky s mořskou solí 

a lanýži 40 g
• Italské černé olivy bez pecky 170 g

Dárková magnetická krabice, 
dřevitá vlna, stuha 2 681 Kč

TIP



30 31Možnost přidání stuhy
a vložení komplimentky nebo PFka

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení dárkových balíčků po 1 ks na adresy určení.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Způsob logistiky si můžete zvolit podle Vašeho přání. 

Označení: 230509/116
•  Italský olivový olej extra virgine 250 ml
•  Farmářská terina s hříbky 180 g
•  Francouzská vánoční terina s hříbky 65 g
•  BIO farmářská terina s hříbkem 180 g
•  Olivy zelené bez pecky 280 g
•  Prosecco D.O.C. Treviso Biologico 0,75 l
•  Játrová paštika Ibérico s pepřovou příchutí 2 x 78 g
•  Prémiová hořká čokoláda 52% Exclusive 100 g
•  Bazalkové pesto s rukolou 190 g
•  Francouzská kachní terina se zeleným pepřem 180 g
•  Italské bramborové lupínky mořská sůl s pepřem 40 g
•  70% hořká čokoláda Willies Peruvian 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: 230509/124
• Sušenky s čokoládou a rýžovými křupinkami 100 g
• Škvarky v sádle 350 g
• Sýr cheddar Black Bomber 200 g
• Koktejl mix sušených plodů 50 g
• Jelení paštika se sušenými švestkami 170 g
• Škvarkové sádlo z divočáka s cibulkou 170 g
• Slivovica Žufánek 50% 0,5 l
• Francouzská krůtí terina s Armagnacem 180 g
• Fuet salám Ibérico 150 g
• Olivy černé bez pecky 280 g
• Fuet extra 170 g
• Vánoční mléčná čokoláda s ilustrací Lada 80 g
• Mix oříšků 100 g

Dárková magnetická krabice, 
dřevitá vlna, stuha

Označení: 230509/120
• Zrnková káva 100% Arabica s příchutí Whiskey 60 g
• Francouzské minisalámky natur 120 g
• BIO rozpustná čokoláda Criollo 100% cacao 250 g
• Prémium kančí terina 180 g
• Fuet černý pepř 160 g
• Italské červené víno Malvasia Nera Talo 0,75 l
• Italské Prosecco Gorgo Perlato 0,75 l
• Karamelizovaná cibulka 150 g
• 90% hořká čokoláda Exclusive 100 g
• Bio čoko-kokosky s 60% hořkou čokoládou 100 g
• Rilletes s husím masem a ovocem 180 g
• Italské slané krekry Granetty 280 g
•  Zelené olivy plněné 

lososovou pastou 280 g

Dárková magnetická krabice, 
dřevitá vlna, stuha

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 230509/123
•  Vánoční sada ovocných mini omáček k sýrům – 

Perníček, 3 x 30 g
•  Sýr cheddar Black Bomber 200 g
•  Olivový olej extra panenský 250 ml
•  Mix oříšků 100 g
•  Cibulky ve slano-kyselém nálevu 200 g
•  Rilletes s kachním masem na pomerančích 180 g
•  DOC Prosecco Villa Italia 0,75 l
•  Koktejl mix sušených plodů 50 g
•  Fuet extra 170 g
•  Olivy černé bez pecky 280 g
•  Italské bramborové lupínky s mořskou solí 

a pepřem 40 g
•  Belgické pohárky 100 g

Dárková magnetická krabice, 
dřevitá vlna, stuha

2 531 Kč

Označení: 230509/118
• Italské bramborové lupínky se solí 150 g
• Králičí terina s hořčicí 180 g
• Italský sýr Grana Padano 300 g
• Olivy zelené plněné pomerančovou pastou 280 g
• Hrubá paštika ve skle 160 g
• Italské Prosecco Treviso Galie 0,75 l
• Mléčná čokoláda s klementinkou a mandlemi 50 g
• Zrnková káva 100% Arabica s příchutí vanilky 60 g
• Bažantí terina s Armagnacem 180 g
• Italský akátový pomerančový BIO med 300 g
• Italské mandlové sušenky Amaretti 100 g
• Zelené olivy bez pecky ve slaném nálevu 314 ml

Dárková magnetická krabice, 
dřevitá vlna 2 822 Kč

Označení: 230509/125
• Italská káva mletá Diemme 200 g
• Čokoláda bílá EL BLANCO s malinami 50 g 
• Sada zavařenin se šampaňským 3 x 42 g
• Džem s malinovou příchutí 300 g
• Fuet extra 170 g
• Paštika s husími játry a sečuánským pepřem 170 g
• Italské Prosecco Astoria Fashion 0,75 l
• Konfit k sýrům s příchutí fíky a portským 105 g
• Zelené olivy plněné krevetovou pastou 280 g
• Kávové BIO sušenky s kokosem 100 g
• Francouzské makronky ruční výroba 3 ks
• Italská čokoláda Nero, maliny a mandle 75 g

Dárková magnetická krabice, 
dřevitá vlna, stuha 2 669 Kč

2 837 Kč

3 058 Kč

2 931 Kč

TIP

TIP



„Vlastní prostory 
nám umožňují 

skladové 
a kompletační 

služby v jakémkoliv 
rozsahu.“

Kompletace



Samolepka

Možnost 
umístění 
firemního 

loga

Přebal Jedlé logoEtiketa Saténová stuha

Doprava 
na míru

Rádi vám zajistíme 
dopravu na přání, 
kamkoliv budete 

potřebovat a lehce si 
poradíme s jednotlivým 

rozesíláním balíčků 
až po přepravu velkých 

zakázek na paletách. 
Naší prioritou je také 
bezpečná přeprava 

s včasným dodáním. 
S námi se křehkých 

zásilek bát nemusíte!

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 

Doručení dárkových balíčků 

po 1 ks na adresy určení.

Dodání Messenger 

do 24 hod. z ruky do ruky.

Způsob logistiky si můžete zvolit 

podle Vašeho přání. 



Balíčky 
na míru 

Maximální 
flexibilita 

Exkluzivní 
balení

Kvalitní 
pochutiny

Firemní 
branding 

VERSAILLES s.r.o.
ADRESA PROVOZOVNY:

Zahrádky 73, 471 01 Zahrádky

SÍDLO SPOLEČNOSTI:
Sarajevská 1714/9, 120 00 Praha 2

IČO: 25103300
DIČ: CZ25103300

KONTAKTY:
+420 736 671 784, +420 731 030 979, +420 736 160 497

info@versailles.cz, versailles@versailles.cz

www.versailles.cz 
www.darekschuti.cz


